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Додаток до рахунку за електричну енергію за січень 2024 року 

 

ТОВ «ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ» надає додаткову інформацію 

на виконання вимог п.9.6.2 ПРРЕЕ. 

 

1. Частка кожного джерела енергії (вугілля, природний газ, гідроенергія (об’єкти великої 

гідроенергетики), відновлювальні джерела енергії, інші джерела) у загальній структурі 

балансу електричної енергії, купленої ТОВ «ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ» за 2023 рік 

 

Джерело енергії, яке було використане для виробництва 

електроенергії (частка витрат на 1 кВт/год) 

За 2023 рік 

Вугілля (%) 2,32 

Природній газ (%) 3,44 

Ядерне паливо (%) 76,91 

Гідроенергія (об'єкти великої гідроенергетики) (%) 4,45 

Відновлювальні джерела енергії (%) 8,16 

Не визначено  2,27 

Інші джерела(%) 2,45 

 

2. Доступні  джерела інформації про вплив на довкілля, спричинений виробництвом 

електричної енергії усіма джерелами енергії, купленої споживачем за 2023 рік 

Діяльність людей (господарська і у побуті) пов’язана із споживанням різних видів енергії: 

світла, газу, тепла тощо, виробництво якої впливає на довкілля і спричиняє шкоду навколишньому 

середовищу. Окреме місце займає електрична енергія, так як її виробництво пов’язане також з 

експлуатацією електростанцій, що призводить не тільки до негативного впливу на довкілля, а і до 

потенційної небезпеки для існування людства у разі неналежної експлуатації і використання 

атомної енергетики. 

Більш докладна інформація про вплив на довкілля виробництва електричної енергії розміщена 

на офіційних сайтах  за посиланнями: Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

(Міндовкілля) – www.mepr.gov.ua; Національний екологічний центр України (НЕЦУ) – 

www.necu.org.ua; АТ «Оператор ринку» - www.oree.com.ua/index.php/web/55. 

 

3. Права споживача на зміну електропостачальника та процедура цієї зміни 

Споживач має право в будь-який момент часу змінити постачальника шляхом укладення 

нового договору про постачання електричної енергії з новим електропостачальником,  письмово 

повідомивши попереднього електропостачальника за 21 день до такої зміни, вказавши дату або 

строки, в які буде відбуватись така зміна (початок дії нового договору про постачання електричної 

енергії).Зміна постачальника електричної енергії здійснюється згідно з порядком, встановленим 

Правилами роздрібного ринку електричної енергії (ПРРЕЕ). 

Процес зміни споживачем електропостачальника забезпечується суб'єктами (учасниками) 

ринку електричної енергії та учасниками роздрібного ринку електричної енергії, які задіяні у 

процесі зміни електропостачальника та забезпечують зміну та інформаційний обмін під час такої 

зміни на безоплатній основі. 

Зміна електропостачальника за ініціативою споживача має бути завершена протягом періоду, 

що починається з дня повідомлення споживачем нового електропостачальника про наміри змінити 
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попереднього електропостачальника, але у строк, що не перевищує 21 календарний день з дня 

вказаного повідомлення. 

Днем повідомлення споживачем про намір змінити електропостачальника вважається дата 

зафіксованого звернення споживача до нового електропостачальника щодо наміру укласти з ним 

договір про постачання електричної енергії споживачу. 

Якщо споживач має чинний договір про постачання електричної енергії споживачу з 

фіксованим терміном (строком) дії, з метою уникнення штрафних санкцій за дострокове розірвання 

договору з боку попереднього електропостачальника споживач повинен повідомити нового 

електропостачальника про намір укласти з ним договір про постачання електричної енергії 

споживачу за 21 календарний день до дати закінчення терміну (строку) дії чинного договору. 

У межах однієї процедури зміни електропостачальника споживачем відповідно до 

визначеного цим розділом порядку можлива зміна лише одного електропостачальника. При цьому 

споживач може ініціювати декілька процедур зміни електропостачальника одночасно. 

Повідомлення про намір укласти новий договір з новим електропостачальником надається у 

вигляді заяви-приєднання до договору про постачання електричної енергії споживачу на умовах 

оприлюдненої комерційної пропозиції електропостачальника, а якщо сторони дійшли взаємної 

згоди укласти договір на умовах, які оприлюднені комерційні пропозиції електропостачальника не 

містять, у повідомленні про намір укласти новий договір з новим електропостачальником споживач 

має надати новому електропостачальнику таку інформацію: 

1)  найменування компанії (для юридичної особи), а також для юридичних осіб та фізичних 

осіб - підприємців: витяг з ЄДР, роздрукований з мережі Інтернет, або копію довідки, або копію 

виписки з ЄДР;  

2) контактні дані (номер телефону, електронна пошта, поштова адреса для листування тощо); 

3) ЕІС-код(и) точки обліку електроенергії за об'єктом (об'єктами) споживача; 

4) найменування чинного електропостачальника; 

5) інші дані, передбачені заявою-приєднанням до договору про постачання електричної енергії 

споживачу відповідно до цих Правил (якщо споживач обрав визначену комерційну пропозицію 

нового електропостачальника), інші документи, які можуть бути потрібні відповідно до обраної 

комерційної пропозиції; 

6) згоду на обробку персональних даних та використання їх для отримання інформації щодо 

споживача від адміністратора комерційного обліку. 

Датою початку процедури зміни електропостачальника вважається дата отримання всіх 

необхідних даних. 

Новий електропостачальник має протягом трьох робочих днів надіслати запит до 

адміністратора комерційного обліку щодо зміни електропостачальника. 

Після отримання та перевірки запиту на зміну електропостачальника адміністратор 

комерційного обліку протягом наступного дня має надіслати постачальнику послуг комерційного 

обліку споживача запит на контрольне зняття даних. 

Адміністратор комерційного обліку не пізніше ніж на наступний день з дня отримання запиту 

на зміну електропостачальника має сформувати прогнозні обсяги споживання за точкою обліку на 

заплановану дату зміни електропостачальника. 

У разі відсутності можливості зміни електропостачальника адміністратор комерційного 

обліку повідомляє про це нового електропостачальника із зазначенням причини відмови у 

забезпеченні зміни електропостачальникана підставах, встановлених ПРРЕЕ, що є підставою для 

зупинки (анулювання) процедури зміни електропостачальника. 

У випадку отримання повідомлення від адміністратора комерційного обліку про відсутність 

можливості зміни електропостачальника новий електропостачальник повинен повідомити про це 

споживача протягом робочого дня після отримання такого повідомлення з наданням відповідного 

обґрунтування та рекомендацій споживачу. 

Попередній електропостачальник після отримання від адміністратора комерційного обліку 

повідомлення про зміну електропостачальника повинен здійснити всі необхідні заходи щодо 
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припинення дії договору про постачання електричної енергії споживачу зі споживачем на 

заплановану дату зміни електропостачальника. 

До припинення дії договору про постачання електричної енергії споживачу попередній 

електропостачальник зобов'язаний забезпечувати постачання електричної енергії на умовах 

чинного договору. 

Попередній електропостачальник не пізніше ніж за 5 календарних днів до закінчення строку 

дії договору про постачання електричної енергії споживачу має виставити споживачу рахунок за 

електричну енергію, сформований на підставі прогнозних даних комерційного обліку, наданих 

адміністратором комерційного обліку. 

Постачальник послуг комерційного обліку має передати адміністратору комерційного обліку 

фактичні дані комерційного обліку на момент зміни електропостачальника. Упродовж одного 

робочого дня після зміни електропостачальника адміністратор комерційного обліку надсилає 

отримані фактичні дані попередньому та новому електропостачальникам. 

Зазначені дані є підставою для коригуючих взаєморозрахунків між споживачем та попереднім 

електропостачальником та початковими даними для розрахунків споживача з новим 

електропостачальником. 

Розрахунки за попереднім договором постачання електроенергії мають бути проведені 

сторонами протягом 10 робочих днів після зміни електропостачальника. 

Якщо не пізніше ніж за 3 календарні дні до дати зміни електропостачальника споживач та/або 

новий електропостачальник (крім випадків укладення договору шляхом приєднання споживача до 

публічної комерційної пропозиції) виявили бажання зупинити процес зміни електропостачальника, 

новий електропостачальник повинен невідкладно повідомити про це адміністратора комерційного 

обліку. Таке звернення є підставою відмови адміністратора комерційного обліку у забезпеченні 

зміни електропостачальника. 

Новий електропостачальник на запит споживача повинен повідомляти його про етапи 

виконання процедури зміни електропостачальника. Датою зміни електропостачальника вважається 

дата зміни записів у реєстрах груп споживачів електропостачальників. 

Споживач має право протягом 14 календарних днів після зміни електропостачальника 

ініціювати процедуру переходу до іншого електропостачальника без оплати штрафних санкцій за 

передчасне розірвання договору. 

Зміна електропостачальника за скороченим правилом (для споживачів, віднесених до групи 

«А»). 

На вимогу споживача зміна електропостачальника повинна бути завершена за скороченим 

правилом у строк не більше 3 календарних днів при наявності однієї з на.ступних умов:1) 

забезпечення зчитування фактичних показів приладу (приладів) вимірювальної техніки споживача 

автоматизованою системою комерційного обліку; 

 2) отримання Оператором системи (Адміністратором комерційного обліку) даних, інформації, 

тощо, погодження споживача з попереднім та новим постачальниками прогнозних даних про покази 

приладу (приладів) вимірювальної техніки (ЗКО) на дату зміни електропостачальника відповідно 

до 4-го рахунка попереднього електропостачальника про авансовий платіж чи попередню оплату. У 

такому разі зміна записів у реєстрах точок комерційного обліку електропостачальників 

здійснюється протягом однієї години робочого дня. Отримання адміністратором комерційного 

обліку запиту на зміну постачальника, який надсилається новим постачальником протягом 3-х 

робочих днів з дня отримання запиту на зміну від споживача або в інший узгоджений сторонами 

термін. 

У разі зміни електропостачальника за скороченою процедурою прогнозні дані про покази приладу 

(приладів) вимірювальної техніки на дату зміни електропостачальника погоджуються з попереднім 

електропостачальником. 

Споживачі групи «Б» таку зміну можуть провести тільки за згодою нового та попереднього 

постачальника. 
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4. Порядок зняття показів засобів вимірювання та оплати спожитої електричної 

енергії 

Розрахунковим періодом для розрахунків за спожитий обсяг електричної енергії є 

календарний місяць. 

Згідно з ПРРЕЕ зняття показів засобів вимірювання споживання електроенергії здійснюється 

відповідно до розділу 8.6 глави VIIІ Кодексу комерційного обліку (ККОЕЕ) споживачем, а також 

Оператором системи та/ або постачальником послуг комерційного обліку (ППКО). Зчитування 

показів (збір даних) з лічильників у непобутових та колективних побутових споживачів у разі 

відсутності можливості їх автоматизованого дистанційного зчитування провадиться споживачем 

щомісяця на перше число місяця, наступного за розрахунковим. При обладнанні вузлів обліку 

засобами дистанційної передачі даних інформація про покази лічильників за розрахунковий місяць 

формується відповідним ППКО через канали дистанційного зв'язку. Непобутові та колективні 

побутові споживачі зобов'язані протягом трьох календарних днів після закінчення розрахункового 

місяця надати оператору системи звіт про покази лічильників за розрахунковий місяць. Наведені у 

звіті останні фактичні покази лічильників вважаються показами на початок першої доби 

календарного місяця. У разі ненадання споживачем у встановлений термін звіту про покази 

лічильників за розрахунковий місяць  та за відсутності переданої (зчитаної) з них інформації 

засобами дистанційного зчитування та передачі даних, а також за відсутності контрольного огляду 

ЗКО протягом розрахункового місяця обсяг спожитої (розподіленої) електричної енергії за 

розрахунковий місяць визначається розрахунковим шляхом за значенням середньодобового обсягу 

споживання, який визначається у встановленому п.8.6.1, 8.6.12, 8.6.13 ПРРЕЕ порядку. Дані, 

отримані від споживача, при проведенні процедур їх перевірки та у розрахунках мають менший 

пріоритет ніж дані, отримані безпосередньо оператором системи або ППКО. У разі виявлення у 

платіжному документі помилкових показів лічильника споживач має повідомити про це 

відповідного оператора системи/ППКО та електропостачальника та надати фактичні покази 

лічильника. Оператор системи/ППКО має забезпечити протягом п’яти робочих днів від дня 

отримання відповідного повідомлення проведення перевірки вказаних у рахунку показів 

лічильника, а у разі потреби протягом 20 робочих днів забезпечити перевірку лічильника та, у разі 

потреби, виправити помилкові дані, та проінформувати споживача про результати перевірки. 

Електропостачальник, оператор системи та споживач за ініціативою однієї зі сторін оформлюють 

акт звірки спожитої та сплаченої електричної енергії відповідно до отриманих фактичних показів 

ЗКО. 

У разі підключення споживача до мереж конкретного Оператора системи на території його 

ліцензійної діяльності, інформація щодо засобів зв’язку з Оператором системи розміщена на сайті 

Товариства, розділ «Документи» - посилання на веб-сторінки і контактні дані. 

Плата за спожиту протягом розрахункового періоду здійснюється не пізніше 20 числа 

наступного місяця, якщо договором не встановлено іншого терміну. 

 

 

5. Переваги ефективного кінцевого використання електричної енергії 

Енергоефективність дає можливість економити електричну енергію, що важливо у фінансово-

господарській діяльності підприємства/установи, так як  впливає на кількість спожитих 

енергоресурсів. Тому питання оптимізації енерговитрат завжди є актуальним, зважаючи на 

зростання тарифів на електричну енергію. Здійснюючи заходи з енергозбереження і виконуючи 

правила економії електроенергії, можливо знизити витрати на електричну енергію до 25%. 
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   ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ 
ЗАРЯДЖАЄМО БІЗНЕС ЕНЕРГІЄЮ 

 

6. Необхідні заходи для підвищення енергоефективності при споживанні електричної енергії на 

підприємстві та/або  в установі 

Існують прості правила економії електричної енергії, які допомагають економити споживання і не 

потребують великих фінансових інвестицій або залучення профільних фахівців. Необхідні заходи: 

1.Підтримувати чистоту вікон (можлива економія до 3%): бруд не дає променям світла проникати у 

приміщення, як наслідок, включаються прилади штучного освітлення 

2.Замінити усі лампи на світлодіоди (можлива економія до 5%): лампи розжарювання хоча і 

коштують дешевше, але споживають багато електроенергії, потребують частої заміни; світлодіоди 

споживають у 10 разів менше електроенергії на таке ж освітлення, а строк їхньої служби 

вимірюється роками. 

3.Автоматизувати системи освітлення (можлива економія до 10%:використовувати датчики руху, 

реле часу й інші пристрої замість вимикачів освітлення. 

4.Використання світлих тонів для фарбування приміщень (можлива економія до 2%): поліпшує 

природнє освітлення. 

5.Оптимізація роботи комп’ютерів і оргтехніки (можлива економія від 2 до 5% залежно від кількості 

одиниць оргтехніки: за можливості поступово замінити комп’ютери на ноутбуки, на роботу яких 

використовується втричі менше електроенергії; оргтехніку (принтери, сканери та ін.) 

рекомендовано вимикати повністю у разі не використання. 

6.Використання технічних пристроїв для підвищення енергоефективності – пристрої плавного 

пуску (ППП):зменшують пускові струми, що позитивно відображається на економії електроенергії, 

а також на роботі самого виробничого обладнання ( знижується ймовірність перегріву двигунів, 

ліквідуються ривки в момент пуску, зменшується ймовірність поломок обладнання). 

7.Інші організаційні заходи (можлива економія до 15%, не вимагають додаткових вкладень): 

1)позбутися штор і жалюзі – перешкоджають природному світлу і спричиняють надмірному 

використанню штучного освітлення; 2) не допускати надмірного використання в опалювальний 

період обігрівальних електроприладів;3) заборонити електропристрої, не передбачені будівельним 

проєктом, що сприяє не тільки підвищенню енергоефективності, а й пожежній безпеці. 
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